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СПИСОК  СКОРОЧЕНЬ  

АЗМ  –  аналогове  звукове  мовлення  (радіомовлення)  

АРК,  АР  Крим  –  Автономна  Республіка  Крим  

АТВМ  –  аналогове  телевізійне  мовлення  

ЗМІ  –  засоби  масової  інформації  

ЗУ  –  Закон  України    

КП  –  комунальне  підприємство  

КРРТ,  Концерн  РРТ  –  Концерн  радіомовлення,  радіозв’язку  та  телебачення  

Національна  рада  –  Національна  рада  України  з  питань  телебачення  і  радіомовлення  

НСТУ  –  ПАТ  «Національна  суспільна  телерадіокомпанія  України»  

ОБСЄ  –  Організація  з  безпеки  та  співпраці  в  Європі  

ООН  –  Організація  Об’єднаних  Націй  

ППП  –  провайдер  програмної  послуги  

РЧР  –  радіочастотний  ресурс  

РФ  –  Російська  Федерація  

США  –  Сполучені  Штати  Америки  

ТРО  –  телерадіоорганізація  

УДЦР  –  ДП  «Український  державний  центр  радіочастот»  

УР-‐1  –  «UA:Українське  радіо»  (НСТУ)  

УР-‐2  –  «Промінь»  (НСТУ)  

УР-‐3  –  «Культура»  (НСТУ)  

Роскомнадзор   –   Федеральна   служба   з   нагляду   у   сфері   зв'язку,   інформаційних   технологій   і  

масових  комунікацій	  

ЦНТВМ  –  цифрове  наземне  телевізійне  мовлення  
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СКЛАД  ПРОЕКТНОЇ  ГРУПИ  З  ПІДГОТОВКИ  ЗВІТУ  ПРО  ПОРУШЕННЯ  ТА  ВТРАТИ  В  СФЕРІ  

ТЕЛЕРАДІОМОВЛЕННЯ  НА  ТЕРИТОРІЇ  АВТОНОМНОЇ  РЕСПУБЛІКИ  КРИМ  ТА  МІСТА  

СЕВАСТОПОЛЬ  ПІСЛЯ  ОКУПАЦІЇ  

  
Міністерство  інформаційної  політики  України  
Ю.  Стець  –  Міністр  інформаційної  політики  України  
Е.  Джапарова  –  перший  заступник  Міністра  інформаційної  політики  України  
  
Національна  рада  України  з  питань  телебачення  і  радіомовлення  
Ю.  Артеменко  –  голова  Національної  ради  України  з  питань  телебачення  і  радіомовлення      
С.  Костинський  –  член  Національної  ради,  керівник  проекту  
Ю.  Нечипоренко  –  помічник-‐консультант  члена  Національної  ради    
Т.  Мироненко  –  начальник  управління  радіочастотного  ресурсу  та  технічного  контролю  
Л.  Запорожець  –  начальник  управління  ліцензування  
Г.  Чумаченко  –  начальник  юридичного  управління  
Р.  Кіфлюк  –  начальник  управління  контролю  та  аналізу  телерадіомовлення  
Т.   Стороженко   –   начальник   управління   фінансової   та   бухгалтерської   служби   –   головний  
бухгалтер  
Т.   Кравченко   –   начальник   відділу   зв’язків   зі   ЗМІ,   громадськими   організаціями   та   діяльності  
суспільного  мовлення    
Д.   Кардаш   –   начальник   відділу   технічного   контролю   каналів   та   регулювання  
телерадіомовлення  
О.  Кальченко  –  головний  спеціаліст  відділу  міжвідомчої  координації  радіочастотного  ресурсу  
управління  радіочастотного  ресурсу  та  технічного  контролю  
І.  Пархоменко  –  начальник  відділу  нормативно-‐правового  забезпечення  
М.  Торяник  –  начальник  відділу  розрахунку  та  контролю  сплати  ліцензійних  зборів  
Т.  Ящук  –  представник  Національної  ради  в  АР  Крим  
  
Неурядові  організації  
Д.  Свиридова  –  юрист  Української  Гельсінської  спілки  з  прав  людини    
С.  Заєць  –  адвокат,  експерт  Регіонального  центру  з  прав  людини  
Т.  Печончик  –  голова  правління  Центру  інформації  про  права  людини  
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ЗМІСТ  

   Вступ  

1.    Загальний  огляд  ситуації  

2.    Правопорушення   і   втрати   у   сфері   телерадіомовлення   на   території  
Автономної  Республіки  Крим  та  м.  Севастополь  внаслідок  окупації  

3.    Додатки  

3.1    Захоплені   частотні   присвоєння   для   радіомовлення   ліцензіатів  
Національної  ради  в  Автономній  Республіці  Крим  та  м.  Севастополь  

3.2    Захоплені   частотні   присвоєння   для   аналогового   телевізійного   мовлення  
ліцензіатів   Національної   ради   в   Автономній   Республіці   Крим   та   м.  
Севастополь  

3.3    Захоплені   частотні   присвоєння   для   цифрового   телевізійного   мовлення  
ліцензіатів   Національної   ради   в   Автономній   Республіці   Крим   та   м.  
Севастополь  

3.4    Перелік  захоплених  частотних  присвоєнь  для  радіомовлення  в  Автономній  
Республіці   Крим   та   м.   Севастополь,   на   яких   транслюються   програми  
Російської  Федерації  

3.5    Перелік   захоплених   частотних   присвоєнь   для   аналогового   телевізійного  
мовлення   в   Автономній   Республіці   Крим   та   м.   Севастополь,   на   яких  
транслюються  програми  Російської  Федерації  

3.6    Перелік   захоплених   частотних   присвоєнь   для   цифрового   телевізійного  
мовлення   в   Автономній   Республіці   Крим   та   м.   Севастополь,   на   яких  
транслюються  програми  Російської  Федерації  

3.7    Перелік   захоплених   частотних   присвоєнь   для   радіомовлення,  
запланованих  для  використання  в  Автономній  Республіці  Крим  

3.8    Перелік  захоплених  частотних  присвоєнь,  які  не  були  задіяні  Україною,  але  
використовуються   на   тимчасово   окупованій   території   Автономної  
Республіки  Крим  та  м.  Севастополь  

3.9    Перелік   захоплених   частотних   присвоєнь   для   аналогового   телевізійного  
мовлення,   які   не   були   задіяні   Україною,   але   використовуються   на  
тимчасово   окупованій   території   Автономної   Республіки   Крим   та   м.  
Севастополь  

3.10    Кабельні   мовники,   що   отримали   ліцензію   до   2014   р.   для   провадження  
діяльності  на  території  Автономної  Республіки  Крим  та  м.  Севастополь  

3.11    Провайдери   програмної   послуги,   що   отримали   ліцензію   до   2014   р.   для  
провадження   діяльності      на   території   Автономної   Республіки   Крим   та  м.  
Севастополь  
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ВСТУП  

Після   окупації   Автономної   Республіки   Крим   та   м.   Севастополь   збройними   силами  

Російської   Федерації   з   лютого   2014   року   українські   засоби   масової   інформації   зазнали  

незаконного  втручання  в  свою  діяльність  та  переслідувань  з  боку  окупаційної  влади,  через  що  

були  вимушені  припинити  роботу  або  покинути  територію  півострова.  

З  початку  збройного  конфлікту  набуло  критичного  характеру  питання  щодо  порушення  

країною-‐агресором   міжнародного   законодавства   у   частині   використання   радіочастотного  

ресурсу   України   для   трансляції   програм   телерадіомовлення   Російської   Федерації   на  

захоплених  нею  територіях.  Так,   з  початку  окупації   в  Криму  відбулося  блокування   трансляції  

українських   каналів;   на   захоплених   частотах,   з   використанням   захопленого   обладнання,  

мовлять   виключно   російські   телерадіоорганізації1,   що   фактично   позбавляє   населення  

кримського   півострова   права   вільного   доступу   до   інформації   та   отримання   достовірної  

інформації  з  різних  джерел.    

Для   належного   захисту   інтересів   держави   і   громадян   України   на   національному   та  

міжнародному   рівнях   Національна   рада   провела   системний  моніторинг,   аналіз   захопленого  

радіочастотного  ресурсу  та  збитків  телерадіоорганізацій,  які  втратили  можливість  здійснювати  

свою  професійну  діяльність  внаслідок  окупації  Криму.  

В   даному   Звіті   презентовані   результати   такого   моніторингу   щодо   захисту   прав  

населення  окупованих  територій,  телерадіоорганізацій  та  радіочастотного  ресурсу.  

                                                                                                                          
1   Ліцензіати   Федеральної   служби   по   нагляду   у   сфері   зв'язку,   інформаційних   технологій   і   масових   комунікацій  
(Роскомнадзора).  
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1. ЗАГАЛЬНИЙ  ОГЛЯД  СИТУАЦІЇ  

Наприкінці  лютого  –  в  березні  2014  року  Російською  Федерацією  проведено  операцію  

щодо  захоплення  частини  території  України  –  Автономної  Республіки  Крим    та  м.  Севастополь.  

Подальша  присутність  Росії  в  Криму  по  даний  час  визначається  як  триваюча  окупація.    

Виходячи  з  положень  Женевської  конвенції  1949  року  про  захист  цивільного  населення  

під  час  війни,  на   статус  окупованої   території  не  впливає   той  факт,  що  окупація  не   зустрічала  

збройного  опору.    

Своїми  діями  по  силовому  захопленню  й  окупації  Кримського  півострову  РФ  порушила  

норми   міжнародного   права,   зокрема,   закріплені   в   таких   документах,   як:   Статут   ООН,  

Декларація   про   принципи   міжнародного   права,   що   стосуються   дружніх   відносин   і  

співробітництва  між  державами  відповідно  до  Статуту  ООН,  Заключний  Акт  Наради  з  безпеки  

та  співпраці  в  Європі  від  1  серпня  1975  року  та  інші.    

Дії   РФ   з   окупації   Криму   можна   кваліфікувати   як   акт   агресії,   відповідно   до   положень  

Резолюції  Генеральної  Асамблеї  ООН  «Визначення  агресії»  1974  року.    

27  березня  2014  року  Резолюцією  Генеральної  Асамблеї  ООН  «Територіальна  цілісність  

України»   (68/262)2   світове   співтовариство   підтвердило   необхідність   суворого   дотримання  

державами  своїх  зобов’язань  за  міжнародним  правом,  а  також  свою  відданість  суверенітету  та  

територіальній   цілісності   України   в   її   міжнародно   визнаних   кордонах.   Генеральна   Асамблея  

закликала  всі  держави,  міжнародні  організації   та  спеціалізовані  установи  не  визнавати  будь-‐

якої  зміни  статусу  АР  Крим  та  м.  Севастополь.  

Відповідно   до   законодавства   України,   міжнародного   права   та   позиції   цивілізованої  

міжнародної   спільноти   Автономна   Республіка   Крим   і   м.   Севастополь   є   невід'ємними  

частинами  території  України.    

В   порушення   норм   міжнародного   права   з   квітня   2014   року   Російська   Федерація  

оголосила  територію  Криму  частиною  своєї  території  та  розповсюдила  на  нього  дію  власного  

законодавства,  зокрема,  в  сфері  свободи  слова  та  роботи  засобів  масової  інформації.    

Фізичне   захоплення   державної   телекомунікаційної   інфраструктури,   передавального  

обладнання  загальнонаціональних  мовників;  вимоги  щодо  перереєстрації  всіх  кримських  ЗМІ;  

заборона   на   заснування   ЗМІ   іноземними   громадянами;   посилення   законодавства   РФ   про  

протидію   екстремізму   та   сепаратизму   та   інші   законодавчі   новації;   показові   процеси   та  

переслідування   незалежних   кримських   журналістів   призвели   до   припинення   діяльності  

українських   медіа   в   Криму   або   вимусили   їх   залишити   півострів.   Також   були   вимушені  

закритися  деякі  місцеві  редакції,  оскільки  не  змогли  перереєструватися   і  продовжити  роботу  

                                                                                                                          
2  https://documents-‐dds-‐ny.un.org/doc/UNDOC/GEN/N13/455/19/PDF/N1345519.pdf?OpenElement    
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відповідно  до  російського  законодавства.  Багато  журналістів  через  побоювання  переслідувань  

перестали  займатися  професійною  діяльністю.  

Для   прикладу,   у   лютому   2015   року   практично   в   усіх   приватних   кримських  

радіокомпаній  було  відібрано  частоти.  В  подальшому  права  на  цей  радіочастотний  ресурс  за  

підсумками   проведених   конкурсів   Роскомнадзор   передав   російським   медіахолдингам   та  

новоствореним  підконтрольним  окупаційній  владі  мовникам.  

Переслідуванням   після   окупації   були   піддані   й   найбільші   місцеві   телерадіокомпанії  

Криму.   Так,   в   серпні   2014   року   окупаційною   владою   було   арештовано   та   вилучено   все  

обладнання   ТРК   «Чорноморська»   в   будівлі   телекомпанії   в   м.   Сімферополь.   В   подальшому  

мовлення   телеканалу   було   зупинено,   а   його   обладнання   незаконно   використовують   для  

забезпечення   мовлення   російських   телеканалів.   Як   наслідок,   ТРК   «Чорноморська»   була  

вимушена  залишити  Крим  та  переїхати  в  м.  Київ.  

Через  систематичні  переслідування  журналістів  та  редакції,  з  Криму  в  м.  Київ  переїхав  й  

кримськотатарський   телеканал  «ATR».   Так,   в   січні   2015  року   силовими   структурами  РФ  було  

проведено  незаконний  обшук  та  вилучення  серверів  в  редакції  телеканалу  в  м.  Сімферополь,  

в   результаті   чого   було   порушено   процес   ефірного   мовлення.   У   лютому   2015   року  

Роскомнадзор  передав  частоти  «ATR»  іншій  телерадіокомпанії.  Керівництво  телеканалу  попри  

звернення   до   окупаційної   влади   так   і   не   отримало   дозволу   на   збереження   права   на  

трансляцію  в  Криму.  

Слід   зазначити,   що   основну   інформацію   жителі   півострова   отримують   з   російських  

видань   і   телеканалів,   а   також   з   тих   кримських   ЗМІ,   які   проявили   лояльність   до   окупаційної  

влади   і   тому   отримали   можливість   відкрито   працювати   в   Криму.   Переважна   більшість  

кримських   ЗМІ,   які   виїхали   з   окупованого   півострова   і   продовжили   роботу   на   материковій  

частині   України,   залишаються   заблокованими   в   Криму   так   само,   як   і   основні  

загальнонаціональні  ЗМІ.    

За  даними  Центру  інформації  з  прав  людини  і  Кримської  правозахисної  групи3,  станом  

на  початок  березня  2018  року  на  території  Криму  залишаються  заблокованими  повністю  або  

частково  сайти  30-‐ти  ЗМІ.    

Серед  них  сайти  інформаційних  агентств,  орієнтованих  на  висвітлення  кримських  подій:  

Крим.Реалії,   Центр   журналістських   розслідувань,   Blackseanews.net,   «15   хвилин»,   QHA,  

                                                                                                                          
3  Перевірка  проводилася  з  1  по  3  березня  2018  року  в  Сімферополі,  Севастополі,  Білогірську,  Ялті  та  Керчі.  Відбір  ресурсів  для  
перевірки   здійснювався   за   раніше   озвученими   заявами   про   блокування   ЗМІ,   а   також   методом   вибіркової   перевірки  
телеканалів   і   найбільш   популярних   українських   інформаційно-‐аналітичних   інтернет-‐ресурсів.     Частина   цих   інтернет-‐видань  
заблоковані   Федеральною   службою   з   нагляду   в   сфері   зв'язку,   інформаційних   технологій   і   масових   комунікацій  
(Роскомнадзор)  -‐  повністю  або  частково  (наприклад,  «Громадське  радіо»,  «15  хвилин»,  «Цензор.нет»,  «РБК»  і  ін.),  в  той  час  як  
інші  недоступні  на  території  Криму  без  будь-‐яких  підстав.  Більшість  із  зазначених  ЗМІ  на  території  РФ  не  заблоковані.  
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Крим.SOS,   «Події   Криму»,   «Севастопольский   меридиан»,   а   також   загальнонаціональні  

українські   інформаційні   і   аналітичні   видання:   «Укрінформ»,   «Українська   правда»,  

«Європейська   правда»,   Громадське   радіо,   «Обозреватель»,   «РБК-‐Україна»,      «ДеПо»,  

«Гордон»,  «Фокус»,  «Цензор.нет»   та   інші.  Крім   того,   частково   заблоковані   сайти   телеканалів  

Чорноморської   телерадіокомпанії,   «ATR»,   Суспільного   мовлення,   «ICTV»,   «5   каналу»,  

«Еспресо»,  «СТБ»,  «Нового  каналу»  тощо.  

Редакції   українських   ЗМІ   не   мають   легальної   можливості   працювати   в   Криму.  

Журналісти  українських  видань,  навіть  ті,  хто  виїхав  на  материкову  Україну,   і  ті,  хто  працює  в  

Криму  негласно,  піддаються  серйозним  переслідуванням,  в  тому  числі  і  кримінальним.  

За   оцінками  міжнародної   організації   Freedom  House,   рівень   свободи   слова   в   Криму   з  

2014  року  впав  до  одного  з  найгірших  у  світі.  У  звіті  організації4  йдеться,  що  за  100-‐бальною  

шкалою,   де   100   –   це   найгірший   показник,   півострів   отримав   94   бали   і   увійшов   до   списку  

«найгірших  з  найгірших»  територій  у  світі.  При  цьому  сама  Росія  отримала  83  бали.  

Загалом   окупація   Криму   призвела   до   масштабних   і   систематичних   порушень   прав  

людини  в  сфері  свободи  слова  та  вираження  поглядів.  Про  це  свідчить,  наприклад,  Резолюція  

25-‐ї   сесії  Парламентської  Асамблеї  ОБСЄ  «Про  порушення  прав  людини   і   основних   свобод  в  

Автономній   Республіці   Крим   та   м.   Севастополі»5.   Документ   визнає   та   засуджує   обмеження  

свободи   ЗМІ   та   свободи   висловлювань   в   Криму,   де   відключають   українські   телеканали   та  

замінюють   їх   телеканалами   РФ,   примушують   закриватися   кримськотатарські   ЗМІ   та  

погрожують,  залякують  і  переслідують  журналістів.  Крім  того,  про  порушення  свободи  слова  і  

вираження   поглядів   в   Криму   йдеться   у   двох   резолюціях   Організації   Об’єднаних   Нації  

«Становище  у   сфері  прав  людини  в  Автономній  Республіці  Крим   і  місті  Севастополь»   (від  19  

грудня  2016  року6  та  від    19  грудня  2017  року7),  а  також  у  звіті  Управління  Верховного  комісара  

ООН   з   прав   людини   «Ситуація   з   правами   людини   в   тимчасово   окупованих   Автономній  

Республіці  Крим  та  місті  Севастополі  (Україна)»  (вересень  2017  року)8,  відповідних  резолюціях  

Парламентської   Асамблеї   Ради   Європи   щодо   Криму   та   звіти   українських   та   міжнародних  

правозахисних  організацій.     

                                                                                                                          
4  Див.  Freedom  of  the  press-‐  2017  /  Freedom  House  -‐  URL:  
https://freedomhouse.org/sites/default/files/FOTP_2017_booklet_FINAL_April28.pdf  
5http://www.ppu.gov.ua/wp-‐
content/uploads/2016/12/Rezolyutsiya_OBSYE_2016_roku_Porushennya_prav_lyudyny_osnovopolozhnyh_svobod_v_ARK_Sevastop
ol.pdf    
6  https://undocs.org/ru/A/RES/71/205  
7  https://undocs.org/ru/A/RES/72/190  
8   Див.   Тематична   доповідь   Ситуація   з   правами   людини   в   тимчасово   окупованих   Автономній   Республіці   Крим   та   місті  
Севастополі   (Україна):   http://www.ohchr.org/Documents/Countries/UA/Crimea2014_2017_Ukrainian.pdf   «155.	   У	   Криму	   право	  
висловлювати	  свої	  погляди	  і	  думки	  суттєво	  обмежене.	  У	  березні	  2014	  р.	  було	  відключено	  аналогове	  мовлення	  українських	  
телевізійних	   каналів,	   і	   на	   звільнених	   частотах	   почалася	   трансляція	   російських	   телевізійних	   каналів.	   Журналісти	  
піддавалися	  нападам	  і	  жорстокому	  поводженню,	  проте	  ніяких	  розслідувань  за  цими  епізодами  не  проводилося…».  
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2. ПРАВОПОРУШЕННЯ  І  ВТРАТИ  У  СФЕРІ  ТЕЛЕРАДІОМОВЛЕННЯ  НА  ТЕРИТОРІЇ  
АВТОНОМНОЇ  РЕСПУБЛІКИ  КРИМ  ТА  М.  СЕВАСТОПОЛЬ  ВНАСЛІДОК  ОКУПАЦІЇ  

  
Наразі  частина  суверенної  території  України  –  АР  Крим  та  м.  Севастополь  –  є  тимчасово  

окупованою  внаслідок  агресії  РФ.    

Через   військову   агресію   ліцензіати   Національної   ради   позбавлені   права   на   ефірне  

мовлення  в  Криму:  

• аналогове	  телевізійне	  мовлення  –  31  телерадіокомпанія  

позбавлена  права  використовувати  292  частотних  присвоєння    

для  здійснення  мовлення  у  69  населених  пунктах;  

• цифрове	  наземне	  телевізійне	  мовлення  –  28  телерадіокомпаній    

позбавлені  права  використовувати  72  частотних  присвоєння    

для  здійснення  мовлення  у  18  населених  пунктах;  

• ефірне	  радіомовлення  –  39  телерадіокомпаній  

позбавлені  права  використовувати  139  частотних  присвоєння    

для  здійснення  радіомовлення  у  31  населеному  пункті.  

Таким   чином,   503   частотних   присвоєння,   які   належать   Україні   і   були   задіяні   ліцензіатами  

Національної  ради,  захоплені  РФ  в  окупованому  Криму.    

Таблиця  1.  Захоплений  радіочастотний  ресурс   і  мережі  провайдерів  програмної  послуги  в  АР  Крим  
та  м.  Севастополь  

Тип  мовлення  
Кількість  
частот  /  
каналів  

Кількість  
ліцензіатів  

Загальна  сума  
ліцензійного  
збору9,  грн  

Не  отримані  вигоди  
держави,  

  грн  
Радіомовлення   139   39   4  780  306,16   10  037  321,10  

Аналогове  телевізійне  
мовлення   292   31   4  645  840,73   2  243  375,57  

Цифрове  телевізійне  
мовлення  DVB-‐T2   72   28   348  175,80   570  888,00  

Кабельне  мовлення   -‐   12   265  580,33   198  734,22  
Провайдери  програмної  
послуги   -‐   58   2  734  342,34   4  797  045,00  

РАЗОМ   503   -‐   -‐   17  847  363,9  

  

Нині   ці   радіочастотні   присвоєння   протиправно   використовуються   для   трансляції  

російських  програм,  що  суперечить  Статуту  Міжнародного  союзу  електрозв’язку  (далі  –  МСЕ),  

Регламенту  радіозв’язку  МСЕ,  заяві  Генерального  секретаря  МСЕ  на  Повноважній  конференції  

МСЕ  2014,  а  також  порушує  вимоги  Резолюції  68/262  (2014)  Генеральної  Асамблеї  ООН.  

                                                                                                                          
9  Останній  сплачений  до  2014  р.  ліцензійний  збір    
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Крім  того,  відповідно  до  листа  Концерну  РРТ  від  21.07.2017  р.  №  16/4859,  отриманого  

на   запит   Національної   ради,   сигнал   російських   телерадіоканалів   в   тому   числі   проникає   і   на  

територію  Херсонської  області,  через  що  створює  завади  українським  мовникам10.    

01.07.2014   р.   в   АР   Крим   та   м.   Севастополь   почалася   трансляція   російських  

мультиплексів   цифрового   телевізійного   мовлення:   РТРС-‐111,   РТРС-‐212   і   регіонального  

мультиплексу13.  

01.03.2017   р.   Роскомнадзором   Російської   Федерації   було   незаконно   проведено  

конкурс  на  цифрове  телевізійне  мовлення  в  стандарті  DVB-‐T2  в  АР  Крим  та  м.  Севастополь.  

25.02.2015   р.   Роскомнадзором   Російської   Федерації   було   незаконно   проведено  

конкурси   на   отримання   права   здійснювати   наземне   ефірне   мовлення   з   використанням   99  

частотних   присвоєнь   ДВЧ   ЧМ   станціям   у   діапазоні   частот   87,5-‐108,0   МГц   на   тимчасово  

окупованій  території  АР  Крим  і  м.  Севастополь.    

   На   81   частотне   присвоєння   із   зазначених   в   оголошенні   чинними   є   ліцензії  

Національної   ради   та   відповідні   дозволи   на   експлуатацію,   надані   згідно   з   пунктом   18.1  

Регламенту   радіозв’язку   МСЕ   (далі   –   РР).   Ці   частотні   присвоєння   радіочастот   зареєстровані  

Адміністрацією  зв'язку  України  у  Плані  частотних  присвоєнь  «Женева-‐84»  МСЕ,  а  отже,  мають  

міжнародний  статус  і  права,  обумовлені  пунктами  8.1  та  8.3  РР.  

   Адміністрація  зв'язку  України,  діючи  відповідно  до  пункту  190  Статті  39  Статуту  МСЕ,  у  

січні   2015   року   звернулася   до   Адміністрації   зв'язку   Російської   Федерації   щодо   порушень  

відповідних  положень  Статуту  і  РР  МСЕ  й  вимагала  вжити  необхідних  заходів  для  їх  усунення.  

Копію  цього  звернення  надіслано  і  Генеральному  секретарю  МСЕ.  

   Тоді  ж  Національна  рада  надіслала  керівнику  Федеральної  служби  з  нагляду  у  сфері  

зв'язку,   інформаційних   технологій   та  масових   комунікацій  РФ  листа   з  проханням  утриматися  

від   проведення   конкурсів   на   отримання   права   здійснювати   наземне   ефірне   мовлення   з  

                                                                                                                          
10   При   плануванні   будівництва   радіотелевізійних   об’єктів   у   Херсонській   області   за   часів   СРСР   передбачалося,   що   покриття  
південної  частини  області  буде  здійснюватися  сигналом  від  потужних  передавачів  РТПС  м.  Красноперекопськ,  що  в  АР  Крим.  
11  Телебачення:  Первый  канал  (АО  «Первый  канал»),  Россия  (Россия-‐1)  (ФГУП  «Всероссийская  государственная  телевизионная  
и   радиовещательная   компания»),  МАТЧ-‐ТВ   (ООО  «НАЦИОНАЛЬНЫЙ  СПОРТИВНЫЙ  ТЕЛЕКАНАЛ»),  НТВ   (ОАО  «Телекомпания  
НТВ»),  Петербург-‐5  канал   (ОАО  «Телерадиокомпания  «Петербург»),  «Россия  –  «Культура»   (Россия   -‐К)   (ФГУП  «Всероссийская  
государственная   телевизионная   и   радиовещательная   компания»),   Россия-‐24   (ФГУП   «Всероссийская   государственная  
телевизионная   и   радиовещательная   компания»),   Карусель   (ЗАО   «Карусель»),   Общественное   телевидение   России   (АНО  
«Общественное  телевидение  России»),  ТВ  ЦЕНТР-‐Москва  (ОАО  «Телекомпания  ТВ  Центр»).  Радіомовлення:  Вести  ФМ,  Маяк,  
Радио  России  (ФГУП  «Всероссийская  государственная  телевизионная  и  радиовещательная  компания»).  
12   REN-‐TV   (ООО   «Акцепт»,   ЗАО   «Национальная  медиа   группа»),   Спас   (ООО   «СПАС   ТВ»),   СТС   (ООО   «СТС  МЕДИА»,   АО   «Сеть  
телевизионных  станций»),  Домашний  (АО  «Новый  Канал»,  ООО  «СТС  МЕДИА»),  ТВ-‐3  (ООО  «Профмедиа  ТВ»,  ООО  «Телеканал  
ТВ3»),  ПЯТНИЦА   (ООО  «Профмедиа   ТВ»,  ООО  «Телекомпания   «ПЯТНИЦА»),   Звезда   (ОАО  «ТРК  ВС   РФ   ”Звезда”»),  Мир   (ЗАО  
«Межгосударственная   телерадиокомпания   “Мир”»),   ТНТ   (ОАО   «ТНТ-‐Телесеть»),   МУЗ   (ООО   «Муз   ТВ   Операционная  
компания»).  
13  У  АР  Крим:  Первый  Крымский  SD|HD,  Мир-‐24,  Миллет,  Информационный  канал  Севастополя,  Крым-‐24  SD,  Москва-‐24;  у  м.  
Севастополь:   Первый   Крымский   SD|HD,   Мир-‐24,   Миллет,   Информационный   канал   Севастополя,   Крым-‐24   SD,   Москва-‐24,  
Первый  Севастопольский.        
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використанням  радіочастот  в  АРК  та  м.  Севастополі,  оскільки  такі  дії  Росії  є  порушенням  норм  

міжнародного  права.  

   Також   наприкінці   2014   року   –   на   початку   2015   року   Національною   радою   було  

ініційовано   низку   звернень   до   НКРЗІ,   УДЦР   і   Міжнародного   союзу   електрозв’язку   з   метою  

створення   дієвого   механізму   реалізації   протидії   можливим   порушенням   норм   чинного  

законодавства  України,  що  регулює  відносини  у  сфері  телерадіомовлення,  в  яких  зазначалося,  

що:  

• встановлення   та   експлуатація   радіомовних   станцій   на   території   АРК   і   м.   Севастополя  

без  ліцензії  Національної  ради  заборонені  і  є  порушенням  пункту  18.1  РР  МСЕ;  

• Уряд  України  не  укладав  з  Урядом  Російської  Федерації  жодних  спеціальних  угод  згідно  

з   пунктом  18.2   РР   стосовно  розміщення  будь-‐яких   станцій   радіомовної   служби  РФ  на  

території  України,  включно  з  тимчасово  окупованою  територією  АРК   і  м.  Севастополя,  

тому  немає  жодних  винятків  стосовно  положень  пункту  18.1  РР;  

• оголошені   плани   про   надання   Адміністрацією   зв'язку   РФ   права   на   використання  

частотних  присвоєнь,  внесених  Адміністрацією  зв'язку  України  до  Плану  «Женева-‐84»,  є  

грубим  порушенням  пунктів  8.1  і  8.3  РР;  

• незаконні  дії  Адміністрації  зв'язку  РФ  щодо  зміни  статусу  наявних  частотних  присвоєнь  

України  на   території  АРК   та  м.  Севастополя  суперечать  Статуту  РР,   заяві   Генерального  

секретаря   МСЕ   на   Повноважній   конференції   МСЕ   2014,   а   також   порушують   вимоги  

Резолюції  68/262  (2014)  Генеральної  Асамблеї  ООН;  

• відповідно  до  вимог  Резолюції  1  Всесвітньої  конференції  радіозв’язку  МСЕ  (перегл.  ВКР-‐

97)   нотифікація   будь-‐якого   частотного   присвоєння   будь-‐якій   станції   в   межах  

міжнародно-‐визнаних   кордонів   України,   включно   з   територією   АРК   і   м.   Севастополя,  

здійснюється  виключно  Адміністрацією  зв'язку  України;  

• відповідно  до  пункту  31  Статті   4  Статуту  МСЕ  його  положення   і   положення  РР     МСЕ  є  

обов’язковими   для   всіх   держав-‐членів   МСЕ,   у   тому   числі   Російської   Федерації.  

Відповідно  до  пункту  37  Статті  6  Статуту  МСЕ  РФ  зобов’язана  дотримуватися  положень  

Статуту   і   РР  МСЕ   в   усіх   установах   і   на   всіх   установлених   або   експлуатованих   станціях  

електрозв’язку,   які   можуть   спричиняти   шкідливі   завади   службам   радіозв’язку   інших  

держав.  

Більше   того,   відповідно  до   листа  ДП   «Український  державний   центр   радіочастот»   від  

09.08.2017   №   16/4859р,   отриманого   на   запит   Національної   ради,   на   міжнародному   рівні  

мають   місце   спроби   Адміністрації   зв’язку   РФ   заблокувати   набуття   права   Україною   на  

міжнародне  визнання  і  захист  частотних  присвоєнь  РЕЗ  мовлення  в  Херсонській  області.  
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В  цілому,  близько  2  млн  громадян  України,  які  проживають  в  Криму,  та  більше  80  тис.  

громадян  України,  які  проживають  на  півдні  Херсонської  області,  втратили  доступ  до  ефірного  

(аналогового,  цифрового)  сигналу  українських  телеканалів  і  ефірного  сигналу  радіостанцій.    

За   інформацією   ТОВ   «Незалежна   рейтингова   агенція   «БІГДАТА   ЮЕЙ»   (відповідь   на  

запит   Національної   ради,   вхідний   лист   №   24/412   від   15.11.2017),   доступ   до   українського  

кабельного   телебачення   втратили   більше   230   тис.   абонентів.   Так,   за   оцінками   компанії,  

наприкінці   2013   року   кількість   абонентів   кабельних   мереж   на   півострові   становила   231  837  

осіб,  з  яких  майже  80  тис.  –  у  м.  Севастополь  та  близько  60  тис.  –  у  м.  Сімферополь.  

Таблиця  2.  Кількість  населення,  що  втратило  доступ  до  українського  телерадіомовлення  в  АР  Крим,  
м.  Севастополь  та  в  Херсонській  області14  

Вид  мовлення   Кількість  населення,  яке  
втратило  вільний  доступ  до  

ефірного  наземного  
українського  

телерадіомовлення  
(станом  на  грудень  2014  р.)  

Кількість  
домогосподарств  

Частка  населення  
області,  яка  втратила  
вільний  доступ  до  

українського  
телерадіомовлення  

АР  Крим,  м.  Севастополь  

Аналогове  звукове  
мовлення,    
аналогове  телевізійне  
мовлення,    
цифрове  наземне  
телевізійне  мовлення  

1  967  259   756  638   100%  

Провайдери  програмної  
послуги15   231  837   89  168   11,8%  

Херсонська  область  
Аналогове  звукове  
мовлення,    
аналогове  телевізійне  
мовлення,    
цифрове  наземне  
телевізійне  мовлення  

82  611   31  774   39%  

  

За   попередніми   даними,   наданими   Концерном   РРТ,   загальна   сума   втрат   державного  

оператора   телекомунікацій   –   ДП   “РТПЦ   КРИМ”   –   внаслідок   окупації   Криму,   захоплення  

інфраструктури  і  обладнання  становить  більше  160  млн  грн.    

Водночас   частина   ліцензіатів   Національної   ради,   які   працювали   на   півострові,   і   які  

надали  розрахунки  втрат  на  запит  регулятора,  отримала  збитки  на  суму  близько  60  млн  грн.  

Треба   враховувати,   що   загальна   сума   збитків,   які   отримали   українські   телерадіомовники  

набагато  більше.  

                                                                                                                          
14  Офіційні  дані  Державної  служби  статистики  (чисельність  наявного  населення  України)  станом  на  01.01.2014  р.  
15  За  інформацією  ТОВ  «Незалежна  рейтингова  агенція  «БІГДАТА  ЮЕЙ»  (м.Київ)  
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Втрати   Національної   ради,   через   захоплення   майна   представників   регулятора,  

становили  75697,46  грн  –  в  АР  Крим,  і  8448,78  грн  –  в  м.Севастополь.  

Таблиця  3.  Втрати    компаній  на  окупованій  території  АР  Крим,  м.  Севастополь  

Суб'єкт  діяльності  (ТРО,  ППП,  
оператор  телекомунікацій)  

Загальна  сума  втрат    
станом  на  2014  р.,    

тис.  грн  
  

ДП  "РТПЦ  КРИМ"   161  935  000,00  

Радіостанції   52  356  095,92  
Телеканали   6  396  258,6316  
Провайдери  програмної  послуги   18  744  412,33  
  
Таблиця   4.   Запити   компаніям,   які  мають   ліцензію  Національної   ради   на  мовлення   чи   провайдера  
програмної  послуги  для  провадження  діяльності  на  території  АР  Крим  та  м.  Севастополь17  

Вид  мовлення   Кількість  ліцензіатів,  яким  
надіслано  запит  щодо  втрат  

Кількість  ліцензіатів,  які  надали  
інформацію  

Радіомовлення   27   18  
Телебачення   17   6  
Провайдери  програмної  послуги   4   2  
Оператор  телекомунікацій   1   1  
РАЗОМ   49   27  
  

В   цілому,   частотним   ресурсом   України   в   Криму   для   здійснення   радіомовлення  

користуються  20  ліцензіатів  Роскомнадзора  –  в  АР  Крим,   і  14  –  в  м.  Севастополь.  Телевізійне  

мовлення  в  АР  Крим  здійснюють  22  російські  телерадіокомпанії,  в  м.  Севастополь  –  23.  

Таблиця   5.   Перелік   юридичних   осіб   Російської   Федерації,   що   здійснюють   радіомовлення   на  
тимчасово   окупованій   території   АР   Крим   і   м.Севастополь,   незаконно   використовуючи  
радіочастотний  ресурс  України  

                                                                                                                          
16  Загальна  сума  втрат  українських  телекомпаній  станом  на  2017  р.  (з  урахування  зміни  курсу  валют)  17  964  879,21  грн.  
17  Компанії,  які  відповідно  до  ліцензії  зареєстровані  на  території  материкової  України.    
18Статус   ліцензії   Роскомнадзора  №28148   від   15.09.2016   р.   на   сайті   російського   регулятора   зазначено,   як   «недіюча»,   проте  
термін  дії  вищезазначеної  ліцензії  вказано  до  27.01.2024  р.  Інформація  за  посиланням:  
  https://rkn.gov.ru/mass-‐communications/reestr/teleradio/?id=73921#  
19   Відповідно   до   інформації   на   сайті   Роскомнадзору   компанія   має   ліцензію   №29029   від   23.11.2017   р.   Інформація   за  
посиланням:  https://rkn.gov.ru/mass-‐communications/reestr/teleradio/?id=74806  

№  
з/п   Юридична  особа  РФ   Позивні  

АР  Крим  
1.   ФЕДЕРАЛЬНОЕ  ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ  

«ВСЕРОССИЙСКАЯ  ГОСУДАРСТВЕННАЯ  ТЕЛЕВИЗИОННАЯ  И  
РАДИОВЕЩАТЕЛЬНАЯ  КОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700310076  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7714072839  

«Маяк»  

«Вести  FM»  

«Радио  России»  

2.   АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО     
«РЕГИОНАЛЬНЫЙ  
РАДИОКАНАЛ»,18  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ТЕХНОЛОГИЯ  
ВЕЩАНИЯ»,19  

«Радио  Шансон»  
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20   Компанія   мала   ліцензії   Роскомнадзора  №26338   та  №26337   від   11.02.2015   р.   (позивні:   «Русское   Радио-‐Крым»;   «Русское  
Радио»  та  «МАКСИМУМ  Радио-‐Крым»;  «МАКСИМУМ  Радио  (MAXIMUM  Radio)»),  які  наразі  є  недіючими.    
21  Компанія  отримала  ліцензію  Роскомнадзора  №  28874  від  18.08.2017  р.  
22  Компанія  отримала  ліцензію  Роскомнадзора  №  28873  від  18.08.2017  р.  
23  Компанія  отримала  ліцензію  Роскомнадзора  №  27548  від  02.02.2016  р.  

державний  реєстраційний  
номер:    
1027739225073  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7707248760  

державний  реєстраційний  номер:  
1179102023154    
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
9102234420  

3.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«РУССКОЕ  РАДИО  
ИВАНОВО»,20  
державний  реєстраційний  
номер:    
1033700085781  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
3730013181  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «РУССКОЕ  РАДИО-‐
КРЫМ»,21  
державний  реєстраційний  номер:  
1169102088022  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:  
9102220019  

«Русское  Радио-‐
Крым»;  «Русское  

Радио»  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «МАКСИМУМ-‐  
КРЫМ»,22  
державний  реєстраційний  номер:    
1169102088011  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
9102220001  

«МАКСИМУМ  
Радио-‐Крым»;  
«МАКСИМУМ  

Радио  (MAXIMUM  
Radio)»  

4.   ФЕДЕРАЛЬНОЕ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ  
УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ  
«МЕЖДУНАРОДНОЕ  
ИНФОРМАЦИОННОЕ  
АГЕНТСТВО  «РОССИЯ  
СЕГОДНЯ»    
державний  реєстраційний  
номер:    
5137746242937  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7704853840  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
«МЕДИАПРОФИЛЬ  КРЫМ»23,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102062999  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
9102035231  

«Россия  сегодня»  

5.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ГРАНД  МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102179632  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102066060  

«Радио  7  (Radio  
7)»;  «Радио  7  

Крым»  

6.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ПРОМЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102048105  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102028594  

«Ретро  FM  Крым»;  
«Ретро  FM  (Retro  

FM)»  
«Европа  Плюс»;  
«Европа  плюс  

Крым»  
7.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ВЭЙВ»,  

державний  реєстраційний  номер:    
1149102010595  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    

«Авторадио»  

«Юмор  FM»  
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9102007851  
8.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «НАШЕ  РАДИО»,  

державний  реєстраційний  номер:    
1027700191243  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7710068609  

«Наше  Радио»  

9.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «НИКА  МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102173868  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102065412  

«Дорожное  радио  
Крым»;  

«Дорожное  
радио»  

10.   АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «КРЫМ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102032507  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102020940  

«Море»  

«Радио  Крым»  

11.   АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ  ДОМ  «КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739295781  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7714037217  

Радио  
«Комсомольская  

правда»  

12.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ПОЛУОСТРОВ  
КРЫМ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1159102023520  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102157889  

«Радио-‐Дача»  

13.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «РК  МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1057749619146  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7705707994  

«РК  Медиа»;  
«Радио  Ваня»  

14.   АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  ИНФОРМАЦИОННЫЙ  
ЦЕНТР  РАДИОВЕЩАНИЯ,  ИСКУССТВА  И  КУЛЬТУРЫ  «ВЕРА,  НАДЕЖДА,  
ЛЮБОВЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1127799026134  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7718748268  

«Радио  Вера»  

15.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «БЮРО  ДОБРЫХ  
УСЛУГ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1101650011165  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
1650213223  

«Радио  Рекорд»;  
«Всегда  Первое  

Радио»  

16.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «АССОЛЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102034652  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102022225  

«Релакс  FM»    
(Relax  FM)  

17.   АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  «ОБЩЕСТВЕННАЯ  
КРЫМСКО-‐ТАТАРСКАЯ  ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    

«Радио  Ватан  
седасы»  
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1159102108879  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102190660  

18.   ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
ВООРУЖЕННЫХ  СИЛ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ  «ЗВЕЗДА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1097746338403  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717653542  

«Радио  Звезда»  

19.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «100  и  К»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739885557  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7705012512  

«Радио  DFM»  

20.   ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «САН-‐ФУЭТО»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102090048  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9108007223  

«ФЕО.FM»  

м.  Севастополь  
1.    ФЕДЕРАЛЬНОЕ  ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ  

«ВСЕРОССИЙСКАЯ  ГОСУДАРСТВЕННАЯ  ТЕЛЕВИЗИОННАЯ  И  
РАДИОВЕЩАТЕЛЬНАЯ  КОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700310076  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7714072839  

«Маяк»  

«Вести  FM»  

2.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ПОЛУОСТРОВ  
КРЫМ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1159102023520  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102157889  

«Радио-‐Дача»  

3.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «НИКА  МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102173868  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102065412  

«Дорожное  радио  
Крым»;  

«Дорожное  
радио»  

4.    АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «КРЫМ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102032507  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102020940  

«Море»  

«Радио  Крым»  
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24   Компанія   мала   ліцензії   Роскомнадзора  №26338   та  №26337   від   11.02.2015   р.   (позивні:   «Русское   Радио-‐Крым»;   «Русское  
Радио»  та  «МАКСИМУМ  Радио-‐Крым»;  «МАКСИМУМ  Радио  (MAXIMUM  Radio))»,  які  наразі  є  недіючою.    
25  Компанія  отримала  ліцензію  Роскомнадзора  №  28874  від  18.08.2017  р.  
26  Компанія  отримала  ліцензію  Роскомнадзора  №  28873  від  18.08.2017  р.  
27   Статус   ліцензії   Роскомнадзора  №28148   від   15.09.2016   р.   на   сайті   російського   регулятора   зазначено,   як   «недіюча»,   проте  
термін  дії  вищезазначеної  ліцензії  вказано  до  27.01.2024  р.  Інформація  за  посиланням:  
  https://rkn.gov.ru/mass-‐communications/reestr/teleradio/?id=73921#  
28   Відповідно   до   інформації   на   сайті   Роскомнадзору   компанія   має   ліцензію   №29029   від   23.11.2017   р.   Інформація   за  
посиланням:  https://rkn.gov.ru/mass-‐communications/reestr/teleradio/?id=74806  

5.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «РУССКОЕ  
РАДИО  ИВАНОВО»,24  
державний  реєстраційний  номер:    
1033700085781  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
3730013181  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «РУССКОЕ  
РАДИО-‐КРЫМ»,25  
державний  реєстраційний  
номер:    
1169102088022  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:  
9102220019  

«Русское   Радио-‐
Крым»;   «Русское  
Радио»  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«МАКСИМУМ-‐КРЫМ»,26  
  державний  реєстраційний  
номер:    
1169102088011  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
9102220001  

«МАКСИМУМ  
Радио-‐Крым»;  
«МАКСИМУМ  

Радио  (MAXIMUM  
Radio)»  

6.    АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  
«РЕГИОНАЛЬНЫЙ  РАДИОКАНАЛ»,27  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739225073  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
7707248760  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ТЕХНОЛОГИЯ  ВЕЩАНИЯ»,28  
державний  реєстраційний  
номер:  
1179102023154    
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
9102234420  

«Радио  Шансон»  

7.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ВЭЙВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102010595  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102007851  

«Авторадио»  

«Юмор  FM»  

8.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «НАШЕ  РАДИО»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700191243  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7710068609  

«Наше  Радио»  

9.    АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  ИНФОРМАЦИОННЫЙ  
ЦЕНТР  РАДИОВЕЩАНИЯ,  ИСКУССТВА  И  КУЛЬТУРЫ  «ВЕРА,  НАДЕЖДА,  
ЛЮБОВЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1127799026134  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7718748268  

«Радио  Вера»  
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Таблиця   6.   Перелік   юридичних   осіб   Російської   Федерації,   що   здійснюють   телевізійне  
мовлення   на   тимчасово   окупованій   території   АР   Крим   і   м.Севастополь,   незаконно  
використовуючи  радіочастотний  ресурс  України  

                                                                                                                          
29  Компанія  отримала  ліцензію  Роскомнадзора  №  27548  від  02.02.2016  р.  

10.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ПРОМЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102048105  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102028594  

«Ретро  FM  Крым»;  
«Ретро  FM»  (Retro  

FM)  

«Европа  Плюс»;  
«Европа  плюс  

Крым»  
11.    ФЕДЕРАЛЬНОЕ  ГОСУДАРСТВЕННОЕ  

УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ  
«МЕЖДУНАРОДНОЕ  
ИНФОРМАЦИОННОЕ  АГЕНТСТВО  
«РОССИЯ  СЕГОДНЯ»,    
державний  реєстраційний  номер:    
5137746242937  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
7704853840  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
«МЕДИАПРОФИЛЬ  КРЫМ»29,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1149102062999  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
9102035231  

«Россия  сегодня»  

12.    АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ  ДОМ  «КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739295781  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7714037217  

Радио  
«Комсомольская  

правда»  

13.    ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
ВООРУЖЕННЫХ  СИЛ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ  «ЗВЕЗДА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1097746338403  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717653542  

«Радио  Звезда»  

14.    ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «ГРАНД  МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102179632  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102066060  

«Радио  7»  (Radio  
7);  «Радио  7  

Крым»  

№  
зп   Юридична  особа  РФ   Логотип  

АР  Крим  

1.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ПЕРВЫЙ  КАНАЛ»,    
державний  реєстраційний  номер:    
1027700222330  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717039300  

«Первый  канал»  

2.   

ФЕДЕРАЛЬНОЕ  ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ  
«ВСЕРОССИЙСКАЯ  ГОСУДАРСТВЕННАЯ  ТЕЛЕВИЗИОННАЯ  И  
РАДИОВЕЩАТЕЛЬНАЯ  КОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700310076  

«Россия»  (Россия  -‐  1)  

«Россия-‐24»  
(Россия  -‐24)  
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ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7714072839  

«Россия  -‐  «Культура»  
(Россия  -‐К)  

3.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ  СПОРТИВНЫЙ  ТЕЛЕКАНАЛ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1157746509865  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7726341892  

«Матч  ТВ»  

4.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕКОМПАНИЯ  НТВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739667218  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7703191457  

«НТВ»  

5.   

ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
«ПЕТЕРБУРГ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027809171906  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7825404448  

«Петербург-‐5  канал»  

6.   

ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «КАРУСЕЛЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:  
1127746060474  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:  
7743842881  

«Карусель»  

7.   

АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  «ОБЩЕСТВЕННОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕ  РОССИИ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1127799018368  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717163097  

«Общественное  
телевидение  России»  

8.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТВ  ЦЕНТР»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739048281  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717091519  

«ТВ  ЦЕНТР  –  Москва»  

9.   

ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  
ОБЩЕСТВО  «Национальная  медиа  
группа»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1087746152207    
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
  7704676655  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «АКЦЕПТ»  
державний  реєстраційний  
номер:    
1027700418811  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7704241848  

«REN-‐TV»  

10.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СПАС  ТВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1077763516423  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7701759462  

«СПАС»  

11.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СТС  
МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739102148    
ідентифікаційний  номер  платника  

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «Сеть  
телевизионных  станций»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1027700151852  
ідентифікаційний  номер  

«СТС»  
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податку:    
  7718215904  

платника  податку:    
7707115217  

12.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СТС  
МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739102148    
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
  7718215904  

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  
«Новый  Канал»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1047796750880  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7734517148  

«Домашний»  

13.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ПРОФМЕДИА  ТВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1077761413465  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
7731577653  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Телеканал  ТВ3»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1097746597046  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7726637635  

«ТВ-‐3»  

14.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Профмедиа  ТВ»,    
державний  реєстраційний  номер:    
1077761413465  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
7731577653  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Телекомпания  «ПЯТНИЦА»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1107746014320  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7725685604  

«ПЯТНИЦА»  

15.   

ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
ВООРУЖЕННЫХ  СИЛ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ  «ЗВЕЗДА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1097746338403  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717653542  

«ЗВЕЗДА»  

16.   

ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  
«МЕЖГОСУДАРСТВЕННАЯ  
ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «МИР»,  
державний  реєстраційний  номер:  
1027739003632    
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7705010096  

«МИР»  

«Мир-‐24»  

17.   

Акционерное  общество  «ТНТ-‐ТЕЛЕСЕТЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700130149    
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7703171771  

«ТНТ»  

18.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «Муз  ТВ  
Операционная  компания»,  
державний  реєстраційний  номер:    
5087746427434  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7703679460  

«МУЗ»  
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30   На   офіційному   сайті   Роскомнадзора   зазначено,  що   компанія  має   ліцензії  №  26363   від   04.03.2015   р.   (телеканал   «Первый  
Крымский»)   та   №26362   від   04.03.2015   р.   (телеканал   «Крым   24»).   Проте   на   сайті   не   регулятора   відсутні   сітки   мовлення  
телеканалів.   Інформацію   про   міста,   де   здійснюється   мовлення   взято   з   офіційного   сайту   компанії   за   посиланням:  
http://1tvcrimea.ru/pages/content/000004-‐oblast-‐pokrytija    

19.   

АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «КРЫМ»30,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102032507  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102020940  

«Первый  Крымский»  

«Крым  24»  

20.   

ГОСУДАРСТВЕННОЕ  АВТОНОМНОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ  ГОРОДА  
СЕВАСТОПОЛЯ  «СЕВАСТОПОЛЬСКАЯ  ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1159204015552  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9204552077  

  «Информационный  
канал  Севастополя»  

21.   

АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  «ОБЩЕСТВЕННАЯ  
КРЫМСКО-‐ТАТАРСКАЯ  ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1159102108879  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102190660  

«Миллет»  

22.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «Москва  Медиа»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1037739325755  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7705194654  

«Москва  24»  

м.  Севастополь  

1.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ПЕРВЫЙ  КАНАЛ»,    
державний  реєстраційний  номер:    
1027700222330  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717039300  

«Первый  канал»  

2.   

ФЕДЕРАЛЬНОЕ  ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УНИТАРНОЕ  ПРЕДПРИЯТИЕ  
«ВСЕРОССИЙСКАЯ  ГОСУДАРСТВЕННАЯ  ТЕЛЕВИЗИОННАЯ  И  
РАДИОВЕЩАТЕЛЬНАЯ  КОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700310076  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7714072839  

«Россия»  (Россия  -‐  1)  

«Россия-‐24»  
(Россия  -‐24)  

«Россия  -‐  «Культура»  
(Россия  -‐К)  

3.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «НАЦИОНАЛЬНЫЙ  СПОРТИВНЫЙ  ТЕЛЕКАНАЛ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1157746509865  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7726341892  

«Матч  ТВ»  

4.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕКОМПАНИЯ  НТВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739667218  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7703191457  

«НТВ»  

5.    ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ   «Петербург-‐5  канал»  
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«ПЕТЕРБУРГ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027809171906  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7825404448  

6.   

ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «КАРУСЕЛЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:  
1127746060474  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:  
7743842881  

«Карусель»  

7.   

АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  «ОБЩЕСТВЕННОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕ  РОССИИ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1127799018368  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717163097  

«Общественное  
телевидение  России»  

8.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТВ  ЦЕНТР»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739048281  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717091519  

«ТВ  ЦЕНТР  –  Москва»  

9.   

ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  
ОБЩЕСТВО  «Национальная  медиа  
группа»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1087746152207    
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
  7704676655  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «АКЦЕПТ»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1027700418811  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7704241848  

«REN-‐TV»  

10.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СПАС  ТВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1077763516423  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7701759462  

«СПАС»  

11.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СТС  
МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739102148    
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
  7718215904  

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «Сеть  
телевизионных  станций»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1027700151852  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7707115217  

«СТС»  

12.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СТС  
МЕДИА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027739102148    
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
  7718215904  

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  
«Новый  Канал»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1047796750880  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7734517148  

«Домашний»  

13.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ПРОФМЕДИА  ТВ»,  
державний  реєстраційний  номер:    

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Телеканал  ТВ3»,  
державний  реєстраційний  

«ТВ-‐3»  
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31   На   офіційному   сайті   Роскомнадзора   зазначено,  що   компанія  має   ліцензії  №  26363   від   04.03.2015   р.   (телеканал   «Первый  
Крымский»)   та   №26362   від   04.03.2015   р.   (телеканал   «Крым   24»).   Проте   на   сайті   регулятора   відсутні   сітки   мовлення  
телеканалів.   Інформацію   про   міста,   де   здійснюється   мовлення   взято   з   офіційного   сайту   компанії   за   посиланням:  
http://1tvcrimea.ru/pages/content/000004-‐oblast-‐pokrytija    

1077761413465  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
7731577653  

номер:    
1097746597046  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7726637635  

14.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Профмедиа  ТВ»,    
державний  реєстраційний  номер:    
1077761413465  
ідентифікаційний  номер  платника  
податку:    
7731577653  

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Телекомпания  «ПЯТНИЦА»,  
державний  реєстраційний  
номер:    
1107746014320  
ідентифікаційний  номер  
платника  податку:    
7725685604  

«ПЯТНИЦА»  

15.   

ОТКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  
ВООРУЖЕННЫХ  СИЛ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ  «ЗВЕЗДА»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1097746338403  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7717653542  

«ЗВЕЗДА»  

16.   

ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  
«МЕЖГОСУДАРСТВЕННАЯ  
ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «МИР»,  
державний  реєстраційний  номер:  
1027739003632    
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7705010096  

«МИР»  

«Мир-‐24»  

17.   

Акционерное  общество  «ТНТ-‐ТЕЛЕСЕТЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1027700130149    
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7703171771  

«ТНТ»  

18.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «Муз  ТВ  
Операционная  компания»,  
державний  реєстраційний  номер:    
5087746427434  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7703679460  

«МУЗ»  

19.   

АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ  «КРЫМ»31,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149102032507  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102020940  

«Первый  Крымский»  

«Крым  24»  

20.   

ГОСУДАРСТВЕННОЕ  АВТОНОМНОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ  ГОРОДА  
СЕВАСТОПОЛЯ  «СЕВАСТОПОЛЬСКАЯ  ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1159204015552  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9204552077  

  «Информационный  
канал  Севастополя»  



Проект	  

24  
  

  
Телерадіокомпанії,  що  наразі  мовлять  на  території  АР  Крим  та  м.  Севастополь,  повністю  

підпорядковуються   окупаційній   владі.   Ними   використовується   пропаганда   війни   проти  

України,   ЄС,   США,   НАТО.   Новини   підмінені   дезінформацією.   Публічні   висловлювання  

обмежені,   а   журналісти   працюють   відповідно   до   отриманих   вказівок   від   окупаційної   влади  

Криму,  інших  переслідують,  щодо  них  та  їхніх  родин  чиняться  утиски,  є  пряма  загроза  їхньому  

життю.  

  

21.   

АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  «ОБЩЕСТВЕННАЯ  
КРЫМСКО-‐ТАТАРСКАЯ  ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1159102108879  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9102190660  

«Миллет»  

22.   

АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО  «Москва  Медиа»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1037739325755  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
7705194654  

«Москва  24»  

23.   

ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «МЕДИА  ТВ  СЕВАСТОПОЛЬ»,  
державний  реєстраційний  номер:    
1149204007369  
ідентифікаційний  номер  платника  податку:    
9201002452  

«Первый  
Севастопольский»  


